
Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

349410564281133581437788244176310508505552508332617594462338354331309257101710342051Unweighted base

348383592171166518476883266185287492533554487447569548446304366345345244104610052051Weighted base

214254410132106333326441128112162248260292234236279326317190206167125704436321075Absolutely certain (10)
62%66%69%77%63%64%69%50%48%61%56%50%49%53%48%53%49%59%71%62%56%48%36%29%42%63%52%to vote

536078191163749536232556647558317282674038453517118125243(9)
15%16%13%11%6%12%16%11%13%13%9%11%12%14%12%7%13%15%15%13%10%13%10%7%11%12%12%

21294562048366238521275438253449371618452325188065145(8)
6%8%8%4%12%9%8%7%14%3%7%6%10%7%5%8%9%7%4%6%12%7%7%7%8%6%7%

27192971243286115101436264028373626912162231367452126(7)
8%5%5%4%7%8%6%7%6%6%5%7%5%7%6%8%6%5%2%4%4%6%9%15%7%5%6%

1337361242973418151216111114211281612322052(6)
4%1%1%2%4%2%1%3%3%2%2%4%3%2%3%2%2%3%1%*3%2%5%5%3%2%3%

42422113351691012231212131822398142211491766(5)
1%1%1%1%1%2%1%4%6%5%3%2%4%2%3%3%3%4%1%3%2%4%6%4%5%2%3%

111*36313531510628105-254510121325(4)
****2%1%1%1%2%2%*1%2%1%*2%2%1%-1%1%1%1%4%1%1%1%

1--141182118244543*2318214316(3)
*--*2%**1%1%1%*2%*1%1%1%1%1%*1%1%*2%1%1%*1%

--3*321174*1014751391151662111329938(2)
--1%*2%**2%1%*4%3%1%1%3%2%2%1%*2%2%*3%5%3%1%2%

457----7110920414342533741242072042402710748155Definitely would    (1)
1%1%1%----8%4%5%7%8%8%8%11%8%7%4%4%2%5%12%12%11%10%5%8%not vote

9910----5157192728284125386111871828298722110Don't know
3%2%2%----6%2%4%7%6%5%5%8%6%7%1%2%6%2%5%8%12%8%2%5%

9.129.339.339.528.879.149.388.078.368.678.338.028.138.367.898.078.208.719.238.968.497.927.236.857.668.818.24Mean

1.601.401.471.141.911.451.172.872.362.442.832.972.812.693.142.922.772.301.992.112.503.083.213.183.112.312.79Standard deviation
0.090.070.060.070.170.060.060.100.150.190.160.130.130.120.140.160.110.100.090.120.130.170.190.210.100.070.06Standard error
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 9th-10th April 2014

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 Many people say that if there was a new general election they probably wouldn't vote at all, while others say they definitely would vote.
Please say how likely you would be to vote if there was another general election?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

349410564281133581437788244176310508505552508332617594462338354331309257101710342051Unweighted base

348383592171166518476883266185287492533554487447569548446304366345345244104610052051Weighted base

384379---476201541970113136139761281161561548187625339204272476Conservative
11%1%64%---100%23%20%10%24%23%25%25%16%29%20%28%34%27%24%18%15%16%20%27%23%

6929129--518-2147343721551041441391161261389268981058273237282518Labour
20%76%5%--100%-24%28%23%25%31%20%26%29%26%22%25%21%22%27%30%24%30%23%28%25%

12775-166--82191222304459293244623633242341118383166Liberal Democrat
36%2%1%-100%--9%7%6%8%6%8%11%6%7%8%11%8%11%6%7%12%4%8%8%8%

672----19950----11151681111111142212950SNP
2%2%*----2%4%27%----2%3%3%1%2%3%3%3%1%1%2%3%2%

11-----21-7---1122321-1*437Plaid Cymru
**-----**-2%---****1%1%*-*****

181883171---701312634634846324251573744197659113171The UK Independence
5%5%14%100%---8%5%1%9%7%12%9%9%7%7%9%13%12%12%6%2%3%6%11%8%Party

1053----172237913941110626695221234The Green Party
3%1%*----2%1%1%1%1%2%2%2%1%2%2%1%1%2%2%3%2%2%1%2%

117----9-1156*1652442*3*31013The British National
**1%----1%-1%*1%1%**1%1%*1%1%**1%**1%1%Party

213----43-4222--551-33116510Some other party
1%*1%----*1%-1%***--1%1%*-1%1%*1%1%**

457----981211256048466743502920112444523612564189Would not vote
1%1%1%----11%5%6%9%12%9%8%14%10%9%5%5%4%7%13%15%15%12%6%9%

-------1357*44522115--285481220Rather not say
-------1%2%4%*1%1%1%**2%1%--1%2%1%2%1%1%1%

724473----15574385784119981066814081625563638864275121395Don't know
21%12%12%----18%28%21%20%17%22%18%22%15%25%15%14%18%17%18%25%26%26%12%19%

Page 2

Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 9th-10th April 2014

Absolutes/col percents

Table 2

Q.2 Which party would you vote for if there was a General Election tomorrow?
Base: All respondents

Prepared by Populus
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Opinion Poll
ONLINE Fieldwork : 9th-10th April 2014

Absolutes/col percents

Table 3

Q.2 Which party would you vote for if there was a General Election tomorrow?
Base: All respondents expressing an intention to vote (Turnout Weighted)

Prepared by Populus

Employment
2010 VoteVote IntentionSectorRegionSocial GradeAgeGender

Wales
&North

Pri-Scot-SouthEng-Mid-South
LibDemLabConUKIPLibDemLabConvatePubliclandWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

231308421229994533564751421151873153093412992103673913402352241981501215477211268Unweighted base

220276430143124403389489133106164271288321250262287352313199222180143944856651150Weighted base

313318---3891644216609410811162102941301336767514228162227389Conservative
14%1%74%---100%34%32%15%37%35%37%35%25%39%33%37%43%34%30%29%30%30%33%34%34%

5723924--403-169543459117821111089096109795781825747178225403Labour
26%87%6%--100%-35%41%32%36%43%29%35%43%34%34%31%25%29%36%46%40%51%37%34%35%

10364-124--581391421334623222950312621162475767124Liberal Democrat
47%2%1%-100%--12%10%9%9%8%11%14%9%8%10%14%10%13%9%9%16%8%12%10%11%

562----16743----1013146109101032182643SNP
2%2%*----3%6%41%----4%5%5%2%3%5%4%5%2%2%4%4%4%

1*-----21-6---1122321-1*336Plaid Cymru
**-----*1%-4%---**1%1%1%1%*-1%*1%*1%

141573143---59101212852403826354449323616544598143The UK Independence
6%6%17%100%---12%7%1%13%10%18%12%15%10%12%12%16%16%16%9%4%4%9%15%12%Party

842----1221258118397525474161026The Green Party
4%1%1%----3%1%1%1%2%3%3%3%1%3%2%1%1%2%2%5%4%3%1%2%

1*5----7-1144*1441231*3*3810The British National
**1%----1%-1%*2%2%**2%1%*1%2%1%*2%*1%1%1%Party

11*----13-1212--421-2111336Some other party
1%**----*2%-1%1%*1%--1%**-1%*1%1%1%*1%



Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

10051034Male
49%50%

10461017Female
51%50%
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Table 4

Gender
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

24425718-24
12%13%

34530925-34
17%15%

34533135-44
17%16%

36635445-54
18%17%

30433855-64
15%16%

44646265+
22%23%

47.2447.72Average age
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Table 5

Age
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

548594AB
27%29%

569617C1
28%30%

447332C2
22%16%

487508DE
24%25%
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Table 6

Social Grade
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

185176Scotland
9%9%

8288North East
4%4%

226243North West
11%12%

185177Yorkshire & Humberside
9%9%

185198West Midlands
9%10%

144154East Midlands
7%8%

103110Wales
5%5%

205153Eastern
10%7%

267239London
13%12%

287313South East
14%15%

185200South West
9%10%
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Absolutes/col percents

Table 7

GO Region
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

11491032NET: Working
56%50%

902678Working full time -
44%33%working 30 hours per

week or more

246354Working part time -
12%17%working between 8 and

29 hours per week

9021019NET: Not working
44%50%

107134Not working but seeking
5%7%work or temporarily

unemployed or sick

137170Not working and not
7%8%seeking work/ Student

115116Retired on a state
6%6%pension only

374417Retired with a private
18%20%pension

169182House person,
8%9%housewife,

househusband, etc.
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Table 8

Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

13331191NET: Homeowners
65%58%

677641Owned outright -
33%31%without mortgage

656550Owned with a mortgage
32%27%or loan

694833NET: Renters
34%41%

287190Rented from the council
14%9%

133230Rented from a housing
6%11%association

273413Rented from someone
13%20%else

2427Rent free
1%1%
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Table 9

Tenure
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

12511123Yes
61%55%

800928No
39%45%
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Table 10

Have you taken a foreign holiday in the last 3 years?
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

431482No cars in the
21%24%household

16201569NET: Any
79%76%

86111021
42%54%

5744122
28%20%

185553+
9%3%
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Table 11

How many cars are there in your household?
Base: All respondents
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Unweighted
Weighted TotalTotal

20512051Unweighted base

20512051Weighted base

574519Conservative
28%25%

595660Labour
29%32%

205179Liberal Democrat
10%9%

4464SNP
2%3%

613Plaid Cymru
*1%

2859Green
1%3%

82228UKIP
4%11%

1323BNP
1%1%

1119Another party
1%1%

492287None
24%14%
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Table 12

Q.4 Regardless of which party, if any, you are likely to end up voting for at the next General Election due in
May 2015 or are leaning towards at the moment, which political party would you say you have usually most closely
identified yourself with?
Base: All respondents

Prepared by Populus


